

“走到哪都会被赶，戒了吧”

在咱烟台火车站有这么一名劝人戒烟的清洁工，他的执着让很多人都佩服

本报1月5日讯(记者 侯文强 实习生 王毅) “朋友，请不要在公共场合吸烟。”5日上午，在火车站售票大厅外走廊上，姜军对一名吸烟的乘客说。据了解，姜军是一位清洁工，一直支持禁烟，随着政策改变，三变禁烟宣传语。

姜军的工作主要是负责火车站南北落地长廊和步行梯地面清洁工作。刚开始姜军只是宣传吸烟有害健康以及二手烟的危害。半年前，人大刚拟定草案要在公共场合全面禁烟时，姜军的宣传语变成了“国家已经开始准备在公共场所禁烟，现在你们在公共场合吸烟成为习惯，到时候不论走到哪里都会被往外赶，赶快戒了吧”。

2011年1月1日国家公共场所全面禁烟正式开始，姜军的宣传语则变成：“抓紧戒了吧，现在国家全面戒烟，我们得出点力啊。”

刚从事清洁工作时，“打扫完往前走十步再回头就能看到七八个烟头。”虽然现在一回头只有两三个，但是一天下来烟头还是很多，姜军对自己的成果不是很满意，“努力的地方很多，要跟紧国家政策，不断补充自己的禁烟知识，只有加大宣传，效果才能更好。”记者了解到，姜军的父亲，有50多年烟龄，也在他和其他亲人的劝解下把烟戒掉了。

“刚开始宣传公共场合不要吸烟



姜军(左一)正在给吸烟者讲解吸烟危害 本报实习生 王毅 摄

时，有些不理解的就会说‘我吸烟不用你管’。”姜军边“巡逻”边给记者讲以前的故事，这时姜军看到一名吸烟者，立即走上去细心的给他讲解吸烟对身体的危害，国家现在禁烟的政策。被劝解的吸烟者当即把烟灭掉并竖起拇指说：“很佩服，没想到一个清洁工能知道这么多。”

一位在火车站常年拉客的小旅馆老板告诉记者，刚开始我们都不理解姜军，老是跟他对着干，“时间长了

也知道他确实是为我们好，不过烟瘾一时半会也戒不掉，所以我们就躲着他抽两口。”

火车站每天的客流量很大，而西售票大厅又是客流量最大的，所以在记者走时，姜军还在不厌其烦地对一名吸烟者进行禁烟宣传。姜军说：“我相信全面禁烟一定能够实现，如果一年不行，两年不行，那我还会用三年、四年完成自己的这个梦想。”

鲁东大学胶东文化研究院揭牌

本报1月5日讯(记者 魏衍艳 刘新 通讯员 姚玉勃) 1月5日，鲁东大学举行了鲁东大学胶东文化研究院揭牌仪式，烟台市委书记、市人大常委会主任孙永春和鲁东大学党委书记毕宪顺共同进行了揭牌。

据了解，鲁东大学胶东文化研究中心成立于2004年7月，现更名为鲁东大学胶东文化研究院，院长由鲁东大学社科处处长俞祖华教授担任。据鲁东大学的工作人员介绍，胶东地区历史悠久，文化底蕴丰厚，挖掘整理、研究传承胶东历史文化任重道远。“鲁东大学地处胶东半岛，具有研究胶东文化的区位优势。”

记者了解到，胶东文化研究中心自成立以来，就以“研究胶东文化，弘扬优秀传统”为己任，努力挖掘、研究胶东地区丰富的文化资源，收集、整理胶东地区的历史文物、文献资料。

“自2005年以来，胶东文化研究中心和有关单位合作，组织主办了一系列学术研讨会。”鲁东大学相关工作人

员介绍说，“其中三次以胶东地区全真道文化为主题的高层次国际学术会议，打造了胶东地区道教文化品牌，也推动了当地旅游业的发展。”记者了解到，这三次会议分别是2005年在文登主办了“齐鲁文化与全真道国际学术研讨会”，2007年在栖霞主办了“丘处机与全真道国际学术研讨会”，2008年在牟平主办了“齐鲁文化与昆嵛山道教国际学术研讨会”。

据工作人员介绍，胶东文化研究院一直承担着烟台市胶东文化研究会秘书处的工作。与教育部省属高校人文社会科学重点研究基地齐鲁文化研究中心、《齐鲁文史》、烟台市史志办、烟台市政协文史委、烟台市图书馆、烟台市博物馆、烟台市美术馆、蓬莱历史文化研究会、蓬莱阁、毓璜顶文化研究会、中国甲午海战博物馆等单位建立了密切联系，互通研究成果，交流书籍资料。



东风雪铁龙 烟台人喜欢

结识优雅新“升”士东风雪铁龙C5 2011款深度解析(一)



东风雪铁龙C5借着上市一周年的东风，隆重推出C5 2011款，将年型车上市推向了高潮，就像一杯红酒扑鼻的醇香，已让人难抑对美酒的期盼，在C5 2011款上市的第一时间，让我们来深度解析这款气质优雅的中高级轿车，揭开这款年型车大作的神秘面纱。

C5的舒适一直为人所称道，不仅是行驶过程中的舒适，车内视觉风格的设计以及科技配置等方面，都充分考虑了人性化需求，给人以舒适宜人的身心享受，在C5 2011款的升级中，车型在舒适性方面又做出了更进一步的提升。

内饰方面，C5 2011款在科技感、精致感

和舒适性上精雕细琢，力求给社会精英人士提供科技、舒适与尊贵俱佳的品位座驾。C5 2011款的浅色内饰采用通常被很多豪华车所应用的“三明治”色彩体系，地毯及附近区域由浅色改为黑色，同时，深色内饰则改用深色的木纹装饰，色彩搭配更协调，高贵典雅之感由内散发。

配置方面，新增的2.3豪华型车型，增加了倒车辅助系统，对于忙碌了一整天的白领、金领们，不用再为倒车时的磕磕碰碰所担心分神。另值得一提的是，这款车还增加了HIFI音响设备，试想在一天疲惫的工作后驾车回家，而伴随着的是轻松与惬意将是何等宜人。不仅如此，天窗也在2011款中成为了全系标配，让C5所有的用户随时都享受到阳光的沐浴下。这些人性化的改进以及配置的升级，将C5 2011款的豪华程度和品质的精细程度提升到了更高的水平，将给用户带来更加尊贵的品质生活享受。

烟台黄海汽贸总经销 欢迎大家到芝罘区机

分类广告

定版电话：15244556699

专营精品羽绒被蚕丝被

楼兰贵族红枣诚招烟台、威海各县市经销商
联系电话：13791190855

银行贷款咨询

无抵押 无担保 贷款多快 2天放款
正规银行消费贷款 先看何贷
等额本息 仅需身份证件收入
证明 无任何费用 1.5% 放款
电话：15726553707

银行贷款咨询

无抵押 无担保

随借随还 两天放款
手续简单 无货前费用
网贷只需身份证额度提升

诚信·专业·高效

袁经理：13365351197

刺儿茶—中国神茶

诚招烟台各县市独家代理商
区域垄断经营 无同类产品恶性竞争
大舜宁山 全天然植物羊脂素刺儿茶，含有VE 和
硒元素，温润抗氧化、延缓衰老、十倍的多糖成份
能激活人体胰岛素，综合血栓。是一款老人能喝、
女人能喝、男人更能喝的健康茶！

客服电话：2123529 13589815119

官方网址：www.zgdshts.com 烟台大舜宁山：www.dshsyt.com

脱发患者的福音

庆元旦，黑桃A国际生发连锁机构
烟台店寻20名脱发患者，公司免费提供
生发产品，见证生发效果。

烟台各县市区诚招代理商、加盟店

止脱·止痒·去脂·去屑·生发·护发

报名热线：6257088 13793520603 QQ:825179670